

5月23日上市 预售价6万-7万元

长城哈弗M4 兰州发布



本报讯 长城汽车联合本地经销商甘肃万华金达、宁北长城4S店以及仕通长城4S店日前在甘肃首届汽车交易会上发布了其全新跨界小型车哈弗M4。据悉,这款车将于5月23日正式上市。新车将先期推出两驱版车型,根据配置将有三种选择,其预计售价为6万-7万元。

哈弗M4是基于现款长城炫丽而打造出的SUV车型。在外观方面,哈弗M4的前脸设计与现款炫丽并不一样,夸张的车前部下进气格栅让这款车充满霸气。从侧面和尾



部来看,M4和炫丽有些相似,但M4的夜间示宽发射灯相比炫丽更加靠下。在车身尺寸上,哈弗M4长宽高为3961×1728×1617(mm),轴距2383mm,而作为一款跨界车型,哈弗M4的离地间隙为185mm,相对而言,该车将拥有较好的通过性。

配置方面,哈弗M4全系标配前后雾灯、防眩目后视镜、无骨雨刷、双安全气囊、四轮盘刹、BA刹车辅助系统、大灯电动高度可调、真皮方向盘带音响控制等高档配置,而中高配车型将拥有液晶显示屏、GPS导航系统、倒

车影像、泊车雷达及车载娱乐系统等。

动力方面,哈弗M4搭载1.5L发动机,并带有VVT技术。该发动机最大功率100马力,最大扭矩138N·m,传动方面,新车主要会匹配5速手动变速箱。

全新的哈弗M4多次出现在国内车展中,已经积累了不少的人气。采用炫丽同平台打造,在成本上有所节约,而配置方面哈弗一向做得不错,如果能将高性价比这一优势延续,相信哈弗M4将吸引不少消费者去选择。

本报讯 在刚刚落幕的首届甘肃国际汽车交易会上,雪佛兰汽车在甘肃赛亚华通与同利达两家4S店的共同努力下,车展期间实现整车销售突破200辆,其中刚上市不久的雪佛兰新旗舰迈锐宝更是表现不俗,与科鲁兹一道,成为雪佛兰展台最亮眼的明星。据悉,目前迈锐宝在甘肃地区的销量已经接近240辆,已成为甘肃B级车市的新宠。

作为上海通用在中国推出的中高级车扛鼎之作,迈锐宝强烈体现了充满美式力量感的运动风格。在舒适性配置上,双区自动空调、AQS空气质量控制系统、无钥匙进入、一键启动、定速巡航也在高配车型上出现,性能可谓达到目前主流中型车阵营中的先进水平。另外,作为专为兼具眼界与实力的新生代中坚力

与科鲁兹一样抢眼

迈锐宝成为车交会明星

量打造而成的第八代迈锐宝,不仅真正意义上从驾乘者需求出发,以忠于驾驶本源的体验,同时让中高级车的驾控变得更富乐趣。

动力方面,迈锐宝搭载的分别2.0L和2.4L SIDI缸内直喷自然吸气发动机,这两款发动机都在别克新君威上出现,最大功率分别为147马力和186马力。匹配6速自动变速器。同样与新君威相似的是,迈锐宝也采用前麦弗逊悬挂/多连杆悬挂。迈锐宝避震器的调

校风格偏重于质感的表现而非运动,初段比较柔和,用于过滤细碎震动,而在中后段则更加硬朗,以保证弯道中的支撑力和稳定性。

据了解,截止到2012年4月,雪佛兰经销商网络已达566家,甘肃市场的经销商数量,近几年也迅速增加,目前已经拥有4S店3家,二级网络经销商14家,已全面覆盖各地级市。以强大的销售网络为基础,雪佛兰坚持倡导和传递贴心、专业、诚信的服务,荣膺



2010年J.D. Power亚太公司中国售后服务满意度第一,称冠“2010年中国汽车售后服务满意度指数”,成为首个汽车品牌售后服务“双冠王”。

MPX 蒙派克

2012款MP-X蒙派克越级上市!

稳·从容·享·商务

中国国家排球队教练专用车

热烈庆祝北京福田戴姆勒汽车有限公司成立

动力强劲 空间宽敞 安全舒适

北汽福田汽车股份有限公司蒙派克运营服务分公司 24小时服务热线:4007-003-888 销售热线:010-89917448

6天全系销量53台

进口起亚热销“车交会”

本报讯 短短6天时间,进口起亚全系车型累计销量达到了53台,成绩分外喜人!日前,记者从甘肃恒顺起亚4S店获悉,在刚刚结束的2012兰州国际汽车交易会上,凭借自身品牌过硬品质以及最高4万元的奖项,进口起亚取得了令人欣喜的销售成绩。

据介绍,在4月29日-5月4日期间,甘肃恒顺在甘肃会展中心二楼展馆,特别推出了“订购进口起亚任一车型均可参加双重抽奖,100%中奖,最高奖项40000元”的诱人活动,并在甘肃首家视频互动秀的助阵下,进口起亚旗下车型新佳乐、全新索兰托、K7、霸锐、速迈、VO等都得到了充分的展示,并针对不同车型打出了不同程度的超值优惠,短短6天时间,销量就达到了53台,展示出进口起亚车型超强的竞争力。

据悉,本次进口起亚开展开展的订购车辆即可参加双重抽奖活动包含一重抽奖:一等奖韩国三星液晶电视一台,二等奖韩国三星平板电脑一台,三等奖韩国三星数码相机一部,四等奖车载便携式洗车机一部;二重抽奖:特等奖所购车型全额购置附加费,一等奖所购车型全额商业险,二等奖1000元售后代金券一张,三等奖500元售后代金券一张,四等奖200元售后代金券一张。而在4月30日当天,就有幸运霸锐车主抽得特等奖。

SUNRAY 星锐 专业护航 学生安全专家

JAC 暖春行动,惊喜连连,购买前5台 校车,有大礼包赠送,优惠1万元!

欧系多功能商用车新标杆——校车系列

- 欧洲出口量行业领先
- 产品性价比行业领先
- 服务质保期行业领先
- 荣获2011年度最佳校车奖

校车配置:校车专用标识、标配停车示意牌、停车示意灯、横向控制臂、专用校车标志灯、电动上车踏步、电子显示屏、车前后及车内监控系统、GPS导航系统、行驶记录仪、限速装置、车内安装紧急呼叫、车内应急照明灯、专用教师陪护座椅、标配车内医疗箱、灭火装置、逃生窗及应急出口。

另聘:销售顾问10名

甘肃新锐4S店 地址:兰州市七里河区西津西路1182号 销售热线:0931-2565566 13919888249